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El examen constara de 20 preguntas tipo test a contestar en un tiempo de 90 minutos.
Cada pregunta correcta suma 0,5 puntos, por cada error se restaran 0,25 puntos, y las
preguntas en blanco o no contestadas no puntuaran.

1. La propension marginal a consumir indica:

a) la cantidad de renta que se destina al consumo

b) El nivel de consumo de subsistencia

c¢) La cantidad que, de cada unidad adicional de renta, se destina al consumo
d) Ninguna de las anteriores

2. En competencia perfecta:

a) El precio siempre es igual al coste marginal

b) El precio y el ingreso marginal siempre coinciden

¢) El ingreso marginal siempre es igual al coste marginal

d) El ingreso marginal es igual al precio s6lo en el punto de maximo beneficio

3. Los aranceles:

a) Favorecen el aumento de las importaciones

b) Dificilmente sirven para proteger los productos nacionales.

¢) Aumentan el comercio entre los paises

d) Alteran la ventaja comparativa en la produccion de los diferentes paises

4. Cuando aumenta la oferta monetaria lo normal es que:
a) Eltipo de interés aumente

b) No afecte al tipo de interés

¢) Aumente la inversién

d) No afecte al sector real de la economia

5. Una devaluacion de la moneda es propia de:
a) Un sistema de tipos de cambio fijos

b) Un pais con muchas importaciones

¢) Un sistema de tipos de cambio flexibles

d) Un pais subdesarrollado

6. Elsaldo de la balanza comercial tiende a:

a) empeorar cuando se eleva la renta

b) mejorar cuanto mayor sea la propension marginal a importar

¢) empeorar cuando se eleva la renta y se reduce la propensién marginal a importar
d) empeorar cuando disminuye la renta

7. El actual stock de viviendas sin vender en Espaiia viene provocado por:
a) Un exceso de demanda que se arreglaria bajando el precio
b) Un exceso de oferta que se arreglaria subiendo el precio



¢) Un exceso de demanda que se arreglaria subiendo ¢l precio
d) Un exceso de oferta que se arreglaria bajando el precio

8. Las economias de escala estin propiciadas por:
a) La especializacién de los factores productivos

b) La mayor cifra de produccién de la empresa

¢) El abaratamiento de los costes de aprovisionamiento
d) Todas las anteriores son correctas

9. Los puntos que se encuentran en la FPP (Frontera de Posibilidades de
Produccion):

a) Son eficientes ya que no se puede producir mas de un bien sin reducir la de otro

b) Son ineficientes ya que no se puede producir méas de un bien sin reducir la de otro

¢) Depende del nivel tecnolégico del momento

d) Nada de lo anterior es correcto

10. Si el mercado de factores fuera perfectamente competitivo:
a) Los salarios caerian hasta que desapareciera el desempleo

b) El desempleo seria masivo

¢) Se generaria una escasez de mano de obra

d) Ninguna de las anteriores

11. Marque el concepto correcto:

a) Las variables “flujo” se miden para un periodo de tiempo

b) Las variables "fondo" se expresan en términos reales

¢) Las variables "nominales" estan deflactadas

d) Las variables "deflactadas” se expresan en términos de precios implicitos del PIB

12. Un aumento del precio de un bien normal provocara:
a) Un efecto sustitucion y un efecto renta negativos
b) Un efecto sustitucion y un efecto renta positivos
¢) Un efecto sustitucidon positivo y un efecto renta negativo
d) Un efecto sustitucion negativo y un efecto renta positivo

13. La maximizacion de beneficios se produce en el punto en el que:
a) Elingreso marginal se iguala al coste marginal

b) El ingreso marginal es mayor que el coste marginal

c) Elingreso marginal es igual a cero

d) Elingreso marginal es positivo

14. Los efectos de los aranceles recaen sobre:

a) Los consumidores, en forma de precios mas altos

b) Los productores nacionales, porque pueden aumentar su cuota de mercado

¢) Los productores extranjeros, porque reducen sus ventas en el interior del pais
d) Todas las respuestas son verdaderas

15. Para determinar la desigualdad en una sociedad se emplea:
a) Elindice de Laspeyres

b) La curva de Phillips

¢) Las curvas de demanda y oferta de factores productivos



d)

16.

La curva de Lorenz

Una empresa encargada de gestionar cobros cedidos a cambio de una

retribucion por otras empresas es una sociedad:
a) De leasing o arrendamiento financiero

b) Una sociedad mediadora en el mercado de dinero
¢) Una sociedad de factoring

d) Una sociedad de capital

17.

a)
b)
©)
d)

18.

a)
b)
©)
d)

19.

a)
b)
©)
d)

20.

En un mercado de competencias monopolistica, a largo plazo, generalmente
No hay beneficios extraordinarios.

Se produce al coste minimo posible, debido a la competencia.

Los agentes son precio-aceptantes.

Se intercambia la cantidad maxima posible, dada la tecnologia existente.

Si los precios y los salarios NO son perfectamente flexibles, es mas probable:
La inflacién

El desempleo

El vaciamiento de los mercados

Todas las respuestas son correctas

Seiiale cual, de las siguientes afirmaciones sobre el Producto Interior Bruto, es
falsa:

Es un indicador del nivel de bienestar de un pais

Tiene en cuenta la distribucion de la renta

Incorpora la produccidn generada por factores no residentes

Incluye la inversion destinada a la reposicion de los bienes de equipo

Un aumento del gasto publico produce un:

a) Desplazamiento a la derecha de la curva de demanda agregada
b) Desplazamiento a la izquierda de la curva de demanda agregada
c¢) Desplazamiento a la derecha de la curva de oferta agregada

d) Desplazamiento a la izquierda de la curva de oferta agregada



